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La familia Zurita asist.ié. ala inauguracién dela Observa la imagen, compara las fracciones y
Pizzeria Mama Mia. Pidieron porciones de dos encierra la mas grande:

diferentes pizzas:

6 porciones de la 4 porciones de la
pizza hawaiana. pizza de mariscos.

Representa los pedidos de la familia Zurita en fracciones.

Las gemelas Sofia y Ana estan haciendo su tarea. Sofia ha
recortado tres cuartos de una figura y Ana ha recortado dos
quintos de la suya. ;Cual de las dos nifias ha recortado mas

de su figura si ambas figuras son iguales? La siguiente figura esta

formada por legos.
Compara mediante
fracciones el area de cada
color con el area total de
la figura. ;Cual es el color
cuya area representa
exactamente un sexto del
area total?

¢Qué fracciones estan representadas en las siguientes
graficas? Realiza la suma.
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+ — Noventa y ocho estudiantes se organizaron para comprar todo
lo necesario para su fiesta de graduacion. Dos séptimos de los
estudiantes fueron a comprar la comida, tres quintos del resto
fueron a comprar las bebidas y los demas se encargaron de
comprar los platos, vasos y servilletas. ;Cuantos estudiantes
no fueron a comprar las bebidas?

Indica la fraccion correspondiente a la imagen. ;Podrias Un dia de verano la familia Gutiérrez ha consumido:
escribir dos fracciones equivalentes a ella?

3 envases 4 botellas de 5 jarras
de agua jugo de naranja de limonada
-
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Cada envase contiene | Cada botella contiene | Cada jarra contiene V4
litroy V2 de agua. '/s de litro de jugo. de litro de limonada.

¢Cuantos litros de liquido ha bebido la familia Gutiérrez?

imagen. Para llegar a la cima son 630 metros de recorrido. ;A mayor sembro tomates en tres octavos de la finca y el
cuantos metros del inicio se encuentra la caseta de descanso? menor sembré pifias en tres sextos de la finca. jCuantas
¢A qué fraccion del total corresponde esta distancia? hectareas no fueron utilizadas para la siembra?

e Un excursionista debe escalar la montafia que aparece en la @ Dos hermanos heredan una finca de 32 hectareas. El
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